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水島地区介護者の会「とまり木の会」 
 

～～総会について～～ 

令和４年度の総会が5月24日（火）に開催され、

全ての報告及び議案は、出席者過半数の承認を得ら

れ議決されましたことを報告いたします。 

また、今年度は役員改選でありました。新役員：会長（畑 陽子）、副会

長（菊本 和惠）、会計（竹内 玲子）、監事（山縣 知恵子）の皆さんが

決まりました。 

総会開催後は、参加者の自己紹介や近況報告をしました。 

今年で９２歳を迎える会員さん、昨年原因不明の圧迫骨折で入院経験を

した会員さん、ご主人の介護を１８年介護している会員さんなどそれぞれ

の話をゆっくり聞ける会になりました。 

みなさん共通として、介護者の会に参加することで元気になったり、す

っきりしたりすることが多いと話されていました。 

～～ 新役員からあいさつ ～～ 

令和４年度の介護者の会の会長を、いたりませんが、再び私がお受けい

たしました。介護をされていらっしゃる方のご苦労を癒して差し上げるの

が、この会の目的であります。 
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皆さま方との交流から、ひと時の安らぎを感じてもらえるように努力し

ていく心づもりでおります。 

コロナ禍ではありますが、気をつけながら行事を進めていきたいと思い

ます。 

皆様のご協力なしではできませんのでよろしくお願いいたします。 

       （会長 畑 陽子） 

「とまり木の会」の副会長をさせていただくことになった菊本和惠と申

しす。入会させていただいて２年が経ちました。コロナ禍で充分なことが

できていませんが、楽しい会になるよう頑張ります。よろしくお願いいた

します。                   （副会長 菊本 和惠） 

引き続き役員をさせていただきます山縣です。介護現役中。皆様ご存じ

の９月で100歳のお姑と介護をしています。主人と2人で在宅での介護

です。年金が少ないため、施設は入れない状況です。（本当は施設でお願い

したいと思っています。）毎日大変で１番困ることは２～３時間毎の排せつ

介助です。食欲があり、当分はこの生活が続きそうで頑張るしかないと。

どうぞ、よろしくお願いいたします。     （監事 山縣 知恵子） 

この度「とまり木の会」の会計を担当させていただくことになりました

竹内です。会員となって３年ほどですが少しでも皆様のお役に立てるよう

頑張りますのでよろしくお願いいたします。   （会計 竹内 玲子） 

 

新役員の皆さん 



（（4月定例会のご報告）） 

令和４年４月７日（木）11:00から水

島中央公園でお花見を開催しました。コ

ロナ感染対策もしながら、春の季節を味

わうことができました。 

天気も良く晴れ、風も穏やかで気持ちの良いお花見日和でした。参加さ

れた方からは「外の空気を吸うと気持ちが良い」「お弁当のご飯があたたか

くておいしい」「天候に恵まれ、花も見ごろであり、楽しめた」などの声が

ありました。体操に散策に…体も動かして、たくさん話して心も身体も満

たされた内容でした。 

 

            

【今後の予定】 

６月定例会 

◆日 時：６月２１日（火）10：00～ 

◆場 所：水島障がい者支援センター はばたき 

◆内 容：自身の健康づくりと介護相談（講師：水島地区高齢者支援センター） 

７月定例会  

◆日 時：７月２７日（水）10：00～ 

◆場 所：水島支所 ５階 大会議室 

◆内 容：談笑会   

※コロナ感染状況から中止になる場合は、連絡いたします。 

※当日体調不良の方は参加をお控えください。 

年会費がまだの方は、 

よろしくお願いいたし

ます。 



 

【お知らせ】  介護用品お譲りします!! 

在宅介護を卒業した方から介護用品の提供がありました。 

パッドが多数あります。先着順で 一家族 ２点までとします。 

必要な方は、お気軽にご連絡ください。（☏446-1900） 
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【商品例】 

種類がたくさんありま

す。袋があいているもの

もあります。確認してお

持ち帰りください。 
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